

Милые наши девушки и юноши студенты ГБПОУ «Волгоградский строительный техникум» в преддверии замечательного праздника «День защиты детей», хотелось бы затронуть такую тему, как грамотно выстроенные любовные взаимоотношения, без последствий и душевных тревог.

16-18 лет прекрасный возраст для первой влюбленности. Беззаботная юность ещё не закончилась, а взрослая жизнь ещё не началась. Находясь под опекой родителей, Вы можете не серьезно относиться к межличностным отношениям, а зря!

Милые девушки!

Вы будущие мамы, но пусть это будет в будущем, не стремитесь к материнству сейчас. Цените и берегите в себе наивность, невинность, романтические представления об идеальных отношениях. Чем в более осознанном возрасте вы подойдете к постройке отношений, тем крепче они будут. Сейчас у вас время для милых дружеских встреч, прогулок, учебы, саморазвития, воспитания в себе качеств, способствующих будущей конкурентоспособности в обществе в различных сферах деятельности.

Всегда помните о том, что молодые люди для серьезных отношений выбирают девушку-загадку, принцессу, которую нужно добиваться, оберегать и любить. Юноша хочет видеть рядом с собой идеал красоты, образованности и схожих интересов, так что всегда нужно стремиться к саморазвитию в различных сферах жизнедеятельности. Будьте загадочны, милы и скромны, для серьезных отношений ещё придет время.

Но уж если вы уже нашли свою любовь, то не спешите погрязнуть в рутину «взрослых» обязательств. Нужно осознавать последствия интимных отношений, принимать меры для предотвращения нежелательной беременности. Появление ребенка, это очень ответственный и серьезный шаг, который желательно планировать после того, как семья станет экономически независима и благополучна.

Дорогие наши юноши!

Вы будущие мужчины, защитники Родины, и должны осознавать всю ответственность серьезных, взрослых отношений. Девушки хотят видеть рядом с собой верного надежного спутника жизни, если вы такими не являетесь, не разбивайте нежные девичьи сердца.

Учитесь ухаживать, приглашать на свидания и совместные прогулки, занимайтесь повышением интеллектуального развития, чтоб поддержать разговор с заинтересовавшей вас особой. Занимайтесь спортом, совершенствуйте свое тело. При интимной близости пользуйтесь презервативами. Не торопитесь взваливать на свои, пока еще не окрепшие плечи, проблемы семейной жизни.

Мужчина должен быть успешен, красив, богат и интеллектуально развит, тогда он будет иметь право выбирать, а не быть выбранным. Сейчас Вам необходимо определиться с будущей профессией, чтобы обеспечить себе и своим близким финансовую благополучность.

Сегодня в преддверии «Дня защиты детей» мы сотрудники воспитательного отдела хотим **Вас – наших детей**, защитить от преждевременно появившихся, **Ваших детей!**

К сожалению, в настоящее время сложилась неблагоприятная ситуация со здоровьем и нравственным поведением молодежи. Ее основными причинами являются следующие: безнравственность в сфере межполовых отношений; отсутствие необходимых знаний по сохранению и укреплению здоровья; неспособность взрослых оказать помощь и ответить на вопросы, которые встают перед каждым подростком, молодежью; увеличение числа болезней, передаваемых половым путем; рост беременности несовершеннолетних, исходом которой являются аборты или юное материнство, нередко приводящее к отказу от детей и социальному сиротству; рост проституции несовершеннолетних.

В столь нелегкое время, в режиме самоизоляции у каждого из Вас, дорогие студенты, есть уникальная возможность, сблизится с родителями, поговорить с ними по душам на все интересующие темы, задать вопросы и получить мудрые советы. Будьте терпимее к старшим, учитесь слушать и анализировать услышанное.

Будьте здоровы и счастливы!



С уважением, Воспитательный отдел
ГБПОУ «Волгоградский строительный техникум»